KPY)XXHHUIIA U TTIPABA
1.ciyuaj k(O,r)np=20 u KO,r)np=¢

*Kpy>KHHUIIA U TTpaBa HEMajy 3ajeJHUYKUX Tadaka. Pactojame npaBe o 1IeHTpa Kpy>KHUIIE je Behe
OJT TIOJTYITPEYHUKA KpYy>KHUIEe d > 7.

2.Ciy4aj k(O,v)np ={T} u K@O,r)np={T}

*Kpy>KHHIIa ¥ TIpaBa UMajy jeaHy 3ajeHnuKy Tauky. [IpaBa ce nazuBa TAHI'EHTA. Pacrojame
npaBe O IIEHTPa KPY>KHUIIE j€ JeHAKO MOIYIPEUYHUKY KpyKHHIE d = T.



3.cnyuaj k(O,r)Nnp ={A B} u KO, r)Np=AB

**Kpy>KHHIIA ¥ [TIpaBa UMa]y JIBE 3ajeJHUUYKE TauKe, a KPYT U ITpaBa uMajy 3aje THUUKy ayx. [IpaBa
ce HazuBa CEUNLIA, a nyx ce HazuBa TETHBA. Pactojame mpaBe o/ 1IeHTpa KPY>KHHUIIE j€ Marbe
O]l TOJYIpEeYHUKa KpyxkHuie d < 7.

ceuniia (ipaBa)

tetuBa(myx AB)



